



## Important Notice 重要通告

**發佈日期：三月二十七號，二零二零年**

我們的社區正面臨著迅速發展的 COVID-19 疫情。儘管華宮安老院自一月底已開始採取了一系列的預防措施，但我們仍不能倖免於 COVID-19 的影響。

我們很遺憾地得悉，有一位華宮安老院的員工被確診有 COVID-19。這名員工目前只有輕微症狀，正在家隔離。

至目前為止，**並無華宮安老院的長者患上 COVID-19。**

華宮安老院正密切監測長者的身體狀況，包括每日三次量度長者的體溫、血壓及心跳，並確保所有員工在為長者提供護理時都要戴口罩，並嚴格遵守手部衛生的要求。所有華宮員工在報到上班時需接受症狀檢查，確定無症狀後才能開始工作。任何有症狀或不適的員工將被要求接受 COVID-19 測試，並且在確定無患上 COVID-19 以及無任何症狀之後才可恢復工作。

由於我們有一名員工被確診了 COVID-19，溫哥華沿岸衛生局將在華宮提供疫情預防措施，並安排一名醫療衛生官員在華宮提供援助，環境衛生官員也將協助華宮進行特別的衛生程序。

我們感謝社區對華宮安老院的信任，為長者提供家外之家。在這個非常時間，您對我們團隊的信任和支持將至關重要。華宮安老院的核心價值和首要任務是為長者提供必需的護理和服務，無症狀的華宮員工將繼續為華宮的長者提供服務。

在全球個人防護裝備供應短缺的情況下，我們在補充裝備時的確遇上困難。**如您能捐贈個人防護裝備予華宮安老院，請填寫此表格**，或與 Joey Cheung 聯絡 (電話: 604-215-3548, 電郵 [joey@villacathay.ca](mailto:joey@villacathay.ca))。

希望您和您的親友在新型冠狀病毒肆虐期間保持健康！期待在疫情過後，我們能讓您到華宮參觀我們的護老工作，或與您一起在華宮為長者創造更多歡樂的時刻。

華宮安老院院長李思錡敬上